
Чрез: г-н Венцислав Спирдонов

Председател на ВТОбС

\ГЩ ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ

До: г-н  Даниел Панов

Велико Търново

Кмет на Община

Велико Търново

П И Т А Н Е

От Стоян Витанов, общински съветник от групата на БСП

Относно: Изпълнение на поети ангажименти към жителите на село 
Ветринци.

Уважаеми г-н Панов,

Точно преди 7 години село Ветринци Ви посрещна с хляб и сол при 
първото Ви посещение като кмет на Община Велико Търново. Тогова 
бяхме впечатлени от факта, че обиколихте селото, запознахте се с 
основните проблеми и поехте ангажименти. Ще Ви ги припомня:

1. Изготвяне на проект и възстановяване на вековната църква.

Днес тя все повече прилича на Кулата в Пиза, отколкото на Божи
храм. Местната общност почисти двора, за да лъсне в целия си
блясък критичното състояние на историческия паметник.

2. Възобновяване предложенията на д-р Рашев до МОН за 
прехвърляне собствеността на бившето училище на Община 
Велико Търново и реализиране проект с подходяща за сградата и 
населеното място функционалност.



Днес някогашното масивно изградено училище е с продънен покрив, 
изтърбушено отвътре, но със здрави каменни зидове;

Двор, превърнат в змиярник;

Открит басейн, който дъждовете обособяват в чудесна локва за 
местните патки и пъдпъдъци...

3. Съдействие за изграждане клетка на мобилен оператор във 
връзка с лошото покритие в региона.

Днес сигналът продължава да излъчва на принципа „тука има, тука 
нема".

В интерес на обективността Ви благодаря от името на ветринчани за 
съдействието за провеждането ежегодния песенен фестивал и 
изграждането на детска площадка в местния парк.

Относно другата обективност : Два мандата не Ви стигнаха да решите 
три проблема, за което поехте ангажимент.

Въпросът ми : Какво ще направите за краткото време до края на 
втория Ви мандат, за да знаем от къде да започнем при новото управление 
на Общината през следващия мандат на местната власт?

Моля да ми отговорите устно, с писмен вариант на отговора.

12 юни 2019 г. С уважение:

Велико Търново Стоян Витанов


